

古列爾莫·庫爾蒂 (Guglielmo Curti)

古列爾莫還在孩童的時候，有一天，他在家附近玩耍。他看到了一件有趣的東西，就撿起來。突然一閃，那是一個爆炸裝置，戰爭遺留下來的東西。這是年輕的古列爾莫第一次遭遇痛苦，需要經歷幾次痛苦的手術才能使他手指恢復正常。

古列爾莫在意大利北部的熱那瓦長大，和他的父母和兩個姐妹生活在一起。因為他父親的社會主義思想，反對當時的法西斯政權，所以他們被迫離開他們的家鄉雷吉奧·埃米尼亞 (Reggio Emilia)。

古列爾莫是個性情善良的男孩，有很多朋友。其中一個朋友向他介紹了普世博愛運動。他在這裏找到了基督信仰，正如他所描述的那樣：「基於福音的生活，對我來說是一種新的生活。」這種新生活的影響使他決定將自己以核心成員的方式，奉獻給天主。也給他的妹妹諾瑪提供了一個強有力的見證，妹妹和他一樣，也回應了天主同樣的召叫。後來，他的姐姐和他們的母親也持守普世博愛運動的合一精神。甚至他那一聲聲稱是不可知論者的父親，在他臨終前，也在他心愛的家人的支持下，親近了天主。

1967年，他滿懷宗徒事業的熱情，前往巴西，並從那裏前往烏拉圭和阿根廷的各個城市。這些年來，古列爾莫成為普世博愛運動在當地的基礎，顯而易見，他非常適合在這些環境中傳播福音的生活。他與其他人一起，為布宜諾斯艾利斯省的普世博愛運動「麗雅」小城 (Mariapolis Lia) 的發展作出貢獻。他在那裏度過了餘生，把他所有的精力和才能都用在美好的和有成果的地方。1988年，他晉鐸。

盧嘉勒為古列爾莫選擇了一句聖依納爵·羅耀拉 (St. Ignatius of Loyola) 引導聖弗朗西斯·澤維爾 (St. Francis Xavier) 的話：「去，用愛點燃和燃燒所有的一切。」有許多人見證，福音影響着他的生活。在團體中，他和核心們一起驗證了每一個他要採取的決定，不管他們有多年輕或沒有經驗。無數到達「麗雅」小城的來訪者都有自己的經驗要分享。年輕人和老年人都被他心境的年輕所吸引。他的謙遜、仁慈和愛照亮了每一個人。他對別人的需求非常敏感，並會默默地和謹慎地設法滿足這些需要。他有能力用心傾聽人們在對話和告解中所說的，受到許多人的讚賞。他也有鼓勵大家進入深刻分享的天賦。

多年來，他的特殊天賦不斷成熟，反映出他與瑪利亞的關係。他在1991年寫道：「每次我念玫瑰經，念到榮福四端的奧跡時，我都曾宣誓在我生命的盡頭，我想把我的貞潔奉獻給她，我的母親。」我重申「我願意」，這樣，當她把我帶進合一靈修時，便可以完成她的事業。古列爾莫在他的著作中表達了他對被捨棄的耶穌的深切的愛，他宣稱：「我熱切地希望度過我一天中的每一刻，因為我知道是祂孤身一人建立了瑪利亞事業。」這種忠誠一直延續到他的晚年。有一天，他微笑著吐露說：「我正在經歷一段黑夜。我想到了盧嘉勒會在這樣的時刻建議做什麼：愛你的近人。所以我開始實踐愛德。」

當他生病時，並非毫無準備。早在1980年，他就曾寫道：「歲月流逝，我們應該思考未來的生活，這一想法使我發現了一種全新的方式，通過說：『為你，耶穌』去生活好每一個目前一刻。這會把我們目前的生活帶入超性的境界，幫助我們更好地生活在愛中。」

突如其來的是在5月9日，84歲的古列爾莫被召喚進入永生，留下了對他光輝榜樣的讚美之聲。